
Strona 1

ERASMUS + : Trail of extinct and active
volcanoes, earthquakes through Europe.
SURVEY TO TEACHERS.

 
 

1. Please give one answer. I am:
Odpowiedzi: 12

(100%) 
Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

Teacher involved in project 83% 10

Teacher not involved in project 0% 0

Headmaster/deputy headmaster 17% 2

Other 0% 0

 
 

2. How would you rate the student motivation for working on
project during the term? Rate on a scale of 1-5: (1) poor, (2)
fair, (3) good, (4) very good and (5) excellent

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 17% 2

4 50% 6

5 33% 4

 
 

3. How would you rate the teachers motivation for work on
project during the term? Rate on a scale of 1-5: (1) poor, (2)
fair, (3) good, (4) very good and (5) excellent

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów
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1 0% 0

2 0% 0

3 17% 2

4 50% 6

5 33% 4

 
 

4. How would you rate the social skills of students? Rate on a
scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

wiele odpowiedzi udział ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 33% 4

4 50% 6

5 17% 2

 
 

5. How would you rate the self-confidence of students? Rate
on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 17% 2

3 42% 5

4 25% 3

5 17% 2

 
 

6. How would you rate the increase of student knowledge of
European countries and other cultures.Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów
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1 0% 0

2 8% 1

3 42% 5

4 33% 4

5 17% 2

 
 

7. How would you rate the increase of student skills of
communication and information technologies? Rate on a scale
of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 17% 2

3 17% 2

4 42% 5

5 25% 3

 
 

8. How would you rate the student knowledge of volcanoes
and earthquakes in Europe?? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 33% 4

3 33% 4

4 33% 4

5 0% 0

 
 

9. How would you rate the enhancing of teaching skills? Rate
on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)
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jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 8% 1

3 33% 4

4 42% 5

5 17% 2

 
 

10. How would you rate the increase of the skills in project
management? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 25% 3

4 58% 7

5 17% 2

 
 

11. How would you rate the increase of the skills in
communication and information technologies of teachers? Rate
on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 8% 1

3 25% 3

4 50% 6

5 17% 2
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12. How would you rate the increase of school stuff knowledge
of European countries and other cultures? Rate on a scale of 1-
5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 33% 4

4 67% 8

5 0% 0

 
 

13. How would you rate the changes in the approach to
teaching foreign languages.Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 8% 1

3 42% 5

4 33% 4

5 17% 2

 
 

14. How would you rate increase of collaboration between
students and the teachers? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 17% 2

4 50% 6

5 33% 4
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15. How do you evaluate students' engagement in the
implementation and dissemination of project objectives and
results? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 8% 1

3 42% 5

4 33% 4

5 17% 2

 
 

16. How would you describe the involvement of teachers in
the implementation and dissemination of project objectives
and results? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 33% 4

4 67% 8

5 0% 0

 
 

17. How would you rate involvement and communication of
Polish coordinator (Magda Szewczyk)? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 8% 1

3 8% 1

4 42% 5

5 42% 5
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18. How would you rate communication and collaboration
between group of 6 coordinators in the project? Rate on a scale
of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 17% 2

3 33% 4

4 33% 4

5 17% 2

 
 

19. How would you rate the commitment of students during
excursion? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 0% 0

4 17% 2

5 25% 3

The activity has not done yet at school. 58% 7

 
 

20. How would you rate the commitment of students in
making the model of volcano? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 8% 1

4 8% 1
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5 25% 3

The activity has not done yet at school. 58% 7

 
 

21. How would you rate the involvment of your headmaster
and school board in project activities, all preparation and
implementation? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 8% 1

3 25% 3

4 50% 6

5 17% 2

 
 

22. How would you rate project web site? Rate on a scale of 1-
5.

Odpowiedzi: 12
(100%) 

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 8% 1

4 58% 7

5 33% 4

 
 

23. Write your own comments on the benefits for schools,
students, teachers from the project.

Odpowiedzi: 6 (50%) 
Pominięć: 6 (50%)

Odpowiedz

Respondent
(4552917)

When we work on a topic alltogether, we all learn from each other and
help the others to solve possible problems and difficulties. It's important
for our students to know we are not the only pupils in Europe learning
about our environment and other countries'. They can meet and
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communicate with other European teenagers experiencing nature. And so
on.

Respondent
(4550166)

This project will be a good experience for our school. We are going meet
students and teachers from other countries. This project will increase our
prestige. Our interest to volcanoes increased. Cultural interaction between
countries has increased. We improved our professional information.

Respondent
(4505856)

I am sure that all schools students and teachers of partner countries wiil
benefit from this project on the base of cooperation, friendliness,
productivity and cultura interaction.

Respondent
(4492819)

The European dimension is the most importante asset. Projects like this
should be at the centre of all schools activity.

Respondent
(4491192)

benefits for school: to connect our school with others abroad, to share
teaching experiences with our colleagues in other countries. improve
knowledge in foreign languages and cultures of our students and teachers

Respondent
(4486694)

Coopération of teachers of various subjects such as languages and
sciences. Creation of the Europe Club, group of Volunteers to work on the
project, to learn about volcanoes and about our partners'' countries. Pride
to let people know about the project, inside and outside the high school

 
 

24. What problems do you notice in the project? Could you
suggest how to solve it?

Odpowiedzi: 4 (33%) 
Pominięć: 8 (67%)

Odpowiedz

Respondent
(4552917)

You are asking me to rate something we haven't done yet. I think we have
planned a project we can fulfil successfully; however, we are aware of
possible future inconveniences we haven't predicted and we hope to be
able to share them and get to a solution.

Respondent
(4492819)

More direct communication with the general coordinator. More detail
instructions to all teachers. All teachers should be at the mailing list, so
the sense of belonging and commitment to the project grows higher.

Respondent
(4491192)

I miss a better communication among the teachers involved in the
project. I suggest to create a whatsapp group where the whole group can
be in contact. Communication would be faster

Respondent
(4486694) No problem so far
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